

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Формирование элементарных математических представлений у детей дошкольного возраста».

«Утверждаю»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Математика – это наука и дисциплина, которая требует прежде всего точности. Научить ребенка понимать материальный мир очень важно. Поэтому на сегодняшний день просто необходимо создавать такие условия, чтобы дети – дошкольники знакомились с математическими основами на их умственном уровне и научились понимать элементарные математические операции.

Согласно требованиям ФГОС, специалисты, которые владеют этими знаниями по данному курсу, очень востребованы, а потому курс будет актуален еще долгое время.

Познакомить слушателей с актуальными вопросами по данному курсу, целевыми ориентирами, с основным формированием элементарных математических навыков у дошкольников. Обучить слушателей работе и организации работы по обучению дошкольников элементарным математическим навыкам.

1. Познакомить слушателей с технологиями развития представлений о числе, величине, форме, времени и пространстве.
2. Раскрыть вопросы теории и методики математического развития;
3. Рассмотреть оптимальные условия для обучения математике в ДОУ, вопросы взаимодействия с родителями детей для организации совместной развивающей деятельности.
4. Научиться использовать методику математического развития на практике, в работе с детьми – дошкольниками.
5. Ознакомиться с различными конспектами по развитию элементарных математических представлений.

В результате данного обучающего курса слушателей познакомят с актуальными вопросами по данному курсу, целевыми ориентирами, с основным формированием элементарных математических навыков у дошкольников.

Обучат слушателей работе и организации работы по обучению дошкольников элементарным математическим навыкам.

Категории обучающихся:

Педагогические работники образовательных организаций общего и среднего профессионального образования, педагоги-репетиторы, имеющие опыт педагогической работы с учащимися среднего и старшего школьного возраста, начальный уровень подготовки к государственной итоговой аттестации.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00